
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая, в результате которого погиб ребенок

18 августа текущего года в дневное время на электроподстанции, расположенной в Яшкинском муниципальном округе, обнаружено тело 9-летнего мальчика с признаками поражения электрическим током. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что ребенок забрался на крышу электрической подстанции и случайно головой задел провода, его ударило током. Прибывшие сотрудники МЧС спустили мальчика вниз, он признаков жизни не подавал. Следствием устанавливается организация, ответственная за установку и обслуживание подстанции, выясняется, соблюдены ли технические требования при ее установке. В ходе предварительного следствия будут проанализированы причины и условия, способствовавшие гибели ребенка.

В настоящее время на месте происшествия работает следственная группа, в составе которой следователи-криминалисты, устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2022

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1716088